
　地域協議会は、①「地域の課題や市の施策について地域の意見を市長に提言する」
　　　　　　　　②「地域の情報交換や各種団体との連絡・調整を図り、地域での課題や問題を解決
　　　　　　　　　するための取り組みを行う」という二つの重要な役割を担っています。

「生目地域協議会だより」は協議会で話し合った内容や、地域に関連した出来事をお伝えします。
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【令和５年 ２月】

　１１月１７日（木）に第３回地域協議会（定例会）が開催されました。
　報告・協議内容を要約してお知らせします。

　生目地区振興会より「地域コミュニティ活動交付金活用事業」の今年度の進捗と今後の予定
　について報告がありました。
　コロナ禍のため実施できない事業もありましたが、ホタル鑑賞会やふれあい会食会などは、
　十分な感染対策を講じたうえで実施することができました。
　また、近年生目地区では有害鳥獣の被害が深刻な状況であるため、小動物の捕獲檻を購入す
　るなど、イベント以外での交付金の活用もみられました。

第 ３ 回 地 域 協 議 会 （ 定 例 会 ） の 開 催

「地域コミュニティ活動交付金活用事業」今年度の進捗と今後の予定について

報　告

各団体の課題、地域の課題について

協　議

　各委員から出された各団体の課題、地域の課題のなかで、今後地域協議会として深く掘り下
　げて協議していきたいものを発表し合いました。出された課題は以下のとおりです。

　①自治会の抱える諸問題について（加入率の低下、自治会長の任期等）
　②各団体の高齢化・後継者不足、活動の活性化・団体間の連携について
　③生目地区体育会の今後のあり方について
　④生目南中の抱える諸問題について（生徒数減少、特色ある学校づくり）
　⑤生目地区の開発について（建築規制、農地の開発等）
　⑥日曜日朝市の開催について
　⑦生目の文化財（史跡、生目神楽など）の地区内外への発信について
　⑧生目中正門前の開削排水路について
　⑨妙円寺跡石塔群に通じる道路整備について

　これらのなかから今後協議していくものを第４回地域協議会で決定します。

　◆各委員から出た意見（一部抜粋）
　　・自治会長の業務負担軽減ができないか。
　　・消防団の加入者が年々減少している。
　　・生目に住みたいが、制限のある土地が多く、家が建てられない。
　　・生目の杜でスポーツのイベントがあっても近くに飲食店がないので人を呼び込めない。
　　・日曜日朝市を開催することによって、にぎわい創出につながるのではないか。



　第３回定例会の「各団体の課題、地域の課題」の協議のなかで、生目地区の開発について今後協
　議を深めていきたいという声が多く挙がりました。
　このため、都市計画課より都市計画（まちづくり）についての出前講座が行われました。

　質疑応答の時間では
　・線引きの見直しのタイミングについて
　・集落拠点について
　・宮崎西インターチェンジ周辺の開発について
   ・市街化調整区域に店舗を建築するための一定の基準について
　など、各委員からさまざまな質問が出されました。

各団体の課題、地域の課題について

　地域協議会で今後議論を深めていく課題が決定しました！
　次回以降、これらの課題解決に向けて協議会のなかで意見をまとめていきます。

　①生目地区の開発について（建築規制、農地の開発等）
　生目地区は市街化調整区域が多く、住宅や店舗が簡単に建てられないという現状です。
　この現状を解決するために、農地とのバランスを考えながら規制緩和ができないか検討します。
　　◆生目地区の開発に関する専門委員会を発足します。
　　◆専門委員会の進捗状況について、地域協議会の際に報告されます。

　②日曜日朝市の開催について
　高齢者の生きがいづくりや地域ににぎわいを生み出すため、日曜日朝市の開催に向けて検討し
　ます。
　　◆地域協議会とは切り離して、生目地区内の各団体で準備委員会を発足します。
　　◆準備委員会の進捗状況について、地域協議会の際に報告されます。

　③妙円寺跡石塔群に通じる道路整備について
　市のお宝発掘・発展・発信事業で整備された妙円寺跡石塔群について、皆さんが安心して通行
　できる道路整備の実現に向けて検討します。
　　◆事業を引き継いでいる生目地区振興会文化部会とも連携を図りながら協議していきます。

　各課題の進捗状況については、地域協議会だよりでも随時掲載します。

出前講座「都市計画（まちづくり）」について

地域協議会は、どなたでも傍聴するこ
とができます。希望される方は事前に
生目地域センターまでご連絡くださ
い。
（ 48-1111)

　　次回の開催予定
　　　第５回　３月２３日（木）
　　　場　所：生目地区交流センター
　　　　　　　学習室
　　   時　間：１９：００～

【お知らせ】

第 ４ 回 地 域 協 議 会 （ 臨 時 会 ） の 開 催
　第４回（臨時会）は２月２日（木）に開催されました。
　報告・協議内容を要約してお知らせします。

協　議


